安息香双甲醚 24650-42-8 胶粘剂

产品名称	安息香双甲醚 24650-42-8 胶粘剂
公司名称	湖北科沃德化工有限公司
价格	13.00/千克
规格参数	CAS:24650-42-8 产品名称:安息香双甲醚 分子式:C16H16O3
公司地址	江岸经济开发区石桥科技产业园5栋
联系电话	027-83238443 15327105076

产品详情

安息香双甲醚

常用名 安息香双甲醚 安息香二甲醚

别 名 , -二甲氧基- -苯基苯乙酮 | 苯偶酰二甲基缩酮 | 2,2-二甲氧基-2-苯基苯乙酮 | 苯偶酰 , -二甲基乙缩醛 | 2,2-二甲氧基-苯基苯乙酮

英文名 DMPA

CAS号 24650-42-8

EINECS 246-386-6

分子式 C16H16O3

分子量 256.296

密度1.1±0.1g/cm3

沸点371.1 ± 42.0 ° C

熔点67-70°C

闪点 169.6 ± 14.3 ° C

性状白色结晶

溶解性溶于乙酸乙酯、热甲醇、异丙醇,不溶于水

用途广泛用于丙烯酸酯单体的聚合及不饱和聚酯的聚合与交联,它在涂料、胶粘剂上都得到了应用